
１/16現在

番号 質問内容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1
あなたは、授業の内容を理解できています
か。

26 133 42 4 28 142 38 6 43 105 30 4 97 380 110 14 16.1% 63.2% 18.3% 2.3%

2 あなたは、家庭学習をよく行っていますか。 10 41 99 55 14 41 86 73 25 31 73 53 49 113 258 181 8.2% 18.8% 42.9% 30.1%

3
本校では、タブレットや電子黒板、インター
ネットが効果的に使用されていると思います
か。

67 108 25 5 86 101 24 3 54 83 34 11 207 292 83 19 34.4% 48.6% 13.8% 3.2%

4
あなたは、学校の行事や部活動に積極的に参
加していますか。

83 83 33 6 94 84 24 12 73 71 28 10 250 238 85 28 41.6% 39.6% 14.1% 4.7%

5
本校は、学校行事や部活動が活発であると思
いますか。

90 100 15 106 91 11 6 76 92 13 1 272 283 39 7 45.3% 47.1% 6.5% 1.2%

6
あなたは、交通規則や校則（服装・頭髪含
む）を守っていますか。

139 60 5 1 154 53 4 3 130 45 7 423 158 16 4 70.4% 26.3% 2.7% 0.7%

7
本校は、交通規則や校則（服装・頭髪含む）
の指導がきちんと行われていると思います
か。

100 84 15 6 116 73 16 9 88 72 17 5 304 229 48 20 50.6% 38.1% 8.0% 3.3%

8
あなたは、あいさつ・礼儀・言葉遣いなどの
マナーを身につけていますか。

119 80 4 2 128 78 7 1 107 68 7 354 226 18 3 58.9% 37.6% 3.0% 0.5%

9
あなたは、進路について保護者とよく相談し
ますか。

37 100 57 11 65 102 38 9 84 77 19 2 186 279 114 22 30.9% 46.4% 19.0% 3.7%

10
本校は、進路に応じた指導や面談がよく行わ
れていると思いますか。

51 122 28 4 82 116 13 3 90 83 7 2 223 321 48 9 37.1% 53.4% 8.0% 1.5%

11
本校は、進路に関して、入手したい情報等が
提供されていますか。

39 128 31 7 79 109 20 6 78 88 14 2 196 325 65 15 32.6% 54.1% 10.8% 2.5%

12
あなたは、本校の生徒であることに誇りを
持っていますか。

53 86 45 21 50 111 34 19 48 82 36 16 151 279 115 56 25.1% 46.4% 19.1% 9.3%

13
本校は、HPやＳＮＳ、学年便りを通して学校
の様子を発信していると思いますか。

35 104 54 12 45 107 44 18 45 99 32 6 125 310 130 36 20.8% 51.6% 21.6% 6.0%

14
本校は、スクールカウンセラーも含めて相談
しやすい雰囲気がありますか。

34 105 46 20 48 90 57 19 48 84 28 22 130 279 131 61 21.6% 46.4% 21.8% 10.1%

15
本校は、「いじめ」「ハラスメント」「不登
校」の防止・対応をしていますか。

50 100 42 13 56 103 38 17 56 90 25 11 162 293 105 41 27.0% 48.8% 17.5% 6.8%

問１
先生は体罰を加えた指導をしている。
　1.している　　　2.していない

205 214 182 601 100.0%

１．そう思う（よくあてはまる）　２．大体そう思う（ややあてはまる）　３．あまり思わない（あまりあてはまらない）　４．思わない（まったくあてはまらない）
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